

被疑酒驾,事故现场猛灌啤酒

潍坊一男子还将啤酒罐扔向民警,涉嫌阻碍执行公务

本报潍坊1月5日讯(记者 张焜) 因被疑酒驾,男子在事故现场猛灌啤酒,被民警拿走一罐又开一罐。民警欲对其采取措施进行抽血化验时,却遭到阻拦,男子从现场逃走。5日,记者从潍坊潍城交警大队一中队了解到,男子身份已确认,涉嫌阻碍执行公务。

3日下午4时许,潍城交警大队一中队接到报警,在市立医院院内,两辆车发生剐蹭。“我们赶到现场时,发现一中年男子正拿着一罐啤酒喝。”民警说,该中年男子正是事故中的轿车驾驶员。

民警询问该男子为什么喝酒时,对方回答“气的”。而事故另一方越野车驾驶员则称,事故发生时他从停车位倒车,该中年男子进停车位,两车发生了剐蹭。事故发生后,越野车驾驶员觉得轿车驾驶员身上有酒味,怀疑该男子酒驾。没想到,见对方怀疑自己酒驾,该男子竟从车上拿出一罐啤酒猛喝。

民警要求轿车驾驶员停止喝酒,并拿走了他手中的啤酒罐,罐中只剩下1/3的啤酒。

由于轿车驾驶员在警方执行公务时饮酒,民警要对其进行抽血化验。这时轿车驾驶员突然“发飙”,与民警发生争执,随后跑进医院大厅。民警从对方的驾驶证上了解到,这名男子叫于某,44岁,拥有的是C1E驾驶证。

正在这时,医院大厅内走出一男一女,来到民警身边。不一会儿,于某回到自己轿车边,又从车内取出一罐啤酒,打开就



看对方怀疑自己酒驾,潍坊一男子在事故现场拿出啤酒猛喝。(视频截图)

喝。正当民警欲对该男子采取强制措施时,民警身边的一男一女突然拽住民警,并且挡在民警前面,导致于某跑远。

随后,已经跑远的于某又折回,向民警扔出刚才打开的一罐啤酒,砸中一名协管员。

民警见状立刻呼叫指挥中心,联系派出所治安民警出警。阻拦民警的女子则用身体不断阻挡民警,导致男子逃脱。

4日,出警民警通过电话多次联系于某,却联系不上对方。于某在民警执法时喝酒,向民警扔啤酒罐,涉嫌阻碍执行公务。



男子将一罐啤酒扔向民警。

我省将推行 全程说理式执法

本报济南1月5日讯(记者 陈玮) 近日,省政府办公厅印发《关于改进和加强行政执法工作的意见》,推进行政执法体制改革,规范行政执法行为,并研究制定山东省行政执法全过程记录实施办法,推行全程说理式执法和行政执法公开制度。

意见提出,推进行政执法全过程记录制度。研究制定山东省行政执法全过程记录实施办法,明确记录规则和程序,运用执法办案信息系统、现场执法记录设备、视频监控设施等手段,对立案、监督检查、调查取证、送达等多个环节进行纸质和音视频记载。建立健全记录管理与使用制度,完善执法台账和案卷的制作、归档、保存和查阅程序,确保有据可查。

有些行政人员暴力执法,引起公众不满,对此,意见也有了明确规定。意见要求,推行全程说理式执法。着力围绕调查、审理、告知、听证、决定、执行等环节开展说理式执法,讲清行政执法行为的事理、法理和情理,提高社会公众对行政执法行为的满意程度。建立和完善重大行政执法案件沟通机制,减少、避免执法过程中的对抗和冲突。

青岛公交 一年捡500万元失物

本报青岛1月5日讯(记者 赵波 通讯员 张庆春) 苹果手机、笔记本电脑、钱包、身份证……在公交车上,几乎什么都能捡到。2015年,青岛公交集团捡到乘客遗失物品近万件,价值500余万元,其中现金70余万元。

5日上午,在青岛公交集团城阳车队,业检员褚东正在堆满乘客失物的仓库内忙活着,她要对照厚厚的失物招领台账整理全年车队未被认领的失物,并交到分公司分类统一保管。“这件羽绒服标签还没有撕,应该是失主刚买的,丢了多可惜。”褚东说,乘客遗失在公交车上的失物五花八门,大到电脑、手机,小到钥匙、零食,有时驾驶员们还能“捡到”走失的老人和小孩。

据城阳巴士分公司的工作人员介绍,2015年全年分公司共捡到乘客遗失物品2240件,其中包括现金143559.47元,手机552部,笔记本电脑20台,身份证、银行卡等有效证件1151张和衣服、背包等其他物品。记者从青岛公交集团了解到,2015年,青岛公交集团捡到乘客遗失物品近万件,价值500余万元,其中现金70余万元。

“黑出租”抢客,被30多的哥围堵

交通稽查人员赶到后将“黑出租”拖走

本报泰安1月5日讯(记者 曹剑) 5日上午,泰安城区30多位的哥跟一辆抢客的“黑出租”爆发围剿大战,最终以交通局稽查人员将“黑出租”拖走告终。

5日12点20分左右,记者来到泰安温泉路和向阳街路口,在路口南侧,有很多辆出租车停着,还有不少人围着一辆面包车,现场还有交通局稽查人员及派出所民警。据介绍,中间面包车因非法拉客被的哥们围住。不一会儿,一辆拖车赶来,把面包车拖走。

“这是辆‘黑车’,让我们逮住了。”出租车司机大伟向记者介绍了事情经过。5日上午11点多,附近一技工学校的学生放学走出校门,拉着行李箱走到路边打车。路边等活的,除了出租车还有这辆面包车。面包车司机上前揽客,领着四个学生上了车,结果面包车不发车,司机把车门一关,继续拉人,随后又叫了一个学生。

“我听着是每个学生收几块钱,统一送到火车站。”大伟说,自己等了半天没顾客,对方却呼啦啦人,摆明了抢客,于是上前跟面包车司机理论,结果面包车司机没正面回应,打了个电话叫来五六个人,跟大伟对峙起来,态度挺横。

大伟一看架势,也在出租车的群里喊了一声,让在附近的司机赶过来帮忙。大伟这一喊不要紧,没过几分钟,路上的出租车就满了。截止到拖车到来,路边停了30多辆车。“认识的不认识的都来了,逮住‘黑出租’大家都挺解气。”大伟说。

面包车一方的几个人一看出租车一方的架势,把车停在路边,一锁车门走了。临走还丢下一句:“耗着呗,看你们能怎么样。”随后大家拨打了12328热线。12点30分左右,交通局稽查人员把这辆面包车拖走,出租车司机也各自散去。



5日上午,泰安城区30多位的哥把一辆“黑出租”围住。

部门说法

围堵“黑出租”,不提倡不鼓励

泰安交通局稽查支队称“以暴制暴”容易发生危险

泰安市交通运输局稽查支队工作人员介绍,5日上午11点20分,市民拨打12328投诉热线,反映在温泉路向阳小区附近有一黑车拉客,并现场拍摄了视频,留存了证据。稽查人员随后赶到现场,了解情况后,将拉人的面包车暂扣,并留存了出租车司机提供的证据。

“拿到证据后,我们会再研究确认,如果涉嫌非法营运,面包车司机将面临处罚。”工作人员介绍,

按照《中华人民共和国道路运输条例》第六十四条,未取得道路运输经营许可,擅自从事道路运输经营的,由县级以上道路运输管理机构责令停止经营;有违法所得的,没收违法所得,处违法所得2倍以上10倍以下的罚款;没有违法所得或者违法所得不足2万元的,处3万元以上10万元以下的罚款;构成犯罪的,依法追究刑事责任。“如果最后确定是黑车载客,黑车司机将被罚

款。”工作人员说。

而对于出租车司机集体围堵面包车的事情,工作人员介绍,这种行为算是“以暴制暴”的不合规的方式,不提倡不鼓励,在这一过程中如出现意外,当事双方谁也担不起责任。在道路上,众多车辆追逐也极易引发交通事故。市民遇到黑车拉客的问题,留存证据后,还是应该拨打热线投诉,由交通稽查部门处理。

本报记者 王世腾

相关链接

公交座位下 是失物多见地

据青岛公交209路线驾驶员王鹏介绍,公交车后排座位以及靠窗座位和车厢的夹缝处是最容易丢东西的区域。“后排颠簸大,口袋里的东西容易滑落在中间的夹缝里。”

每当乘客前来认领失物,车队业检员都会落实失主丢失物品的过程,他们多数是因为在公交车上睡觉、打电话和玩手机,到站时匆忙下车造成的,而捡到失物的地方大多为座椅下面以及座椅与车厢的夹缝中。

公交集团工作人员说,物件丢失主要集中在夏冬两季,因为夏季穿衣少,口袋浅,手机、钱包容易滑落;冬天衣服厚,东西掉了没感觉。

本报记者 赵波